[bookmark: _GoBack]Для лиц, изучивших Единую программу подготовки арбитражных управляющих самостоятельно (экстерном) и желающих сдать теоретический экзамен:
Дальневосточный институт (филиал) ВГУЮ (РПА Минюста России) производит постоянный набор в группы кандидатов на сдачу теоретического экзамена.(адрес: г.Хабаровск, ул.Герасимова, д.31, адрес сайта: http://khv.rpa-mu.ru/  )
Для включения в список группы необходимо скачать с сайта Института заявление о допуске к сдаче экзамена, заполнить его, приложить к заявлению копии необходимых документов (паспорт, диплом о высшем образовании с приложением) и предоставить на факультет дополнительного образования Института. Стоимость предэкзаменационных консультаций – 35 000 рублей.
Все интересующие Вас вопросы можете задать специалистам факультета дополнительного образования: тел.(4212) 94-03-48, 8-914-318-96-87, 8-914-156-67-50 либо по e-mail: opk-dv@mail.ru  
Согласно регламента работы комиссий по приему теоретического экзамена по Единой программе подготовки арбитражных управляющих, лица, самостоятельно (экстерном) изучившие программу, допускаются к сдаче теоретического экзамена на основании личного заявления, поданного в экзаменационную комиссию не позднее, чем за один месяц до начала работы комиссии (даты экзамена), нотариально заверенной копии диплома, подтверждающего наличие высшего образования экономического, юридического или по специальности «антикризисное управление», либо документов, подтверждающих исполнение этим лицом обязанностей арбитражного управляющего.
Для лиц, не допущенных к сдаче экзамена, реализуется дополнительная программа профессиональной переподготовки объемом 572 часа. По завершению обучения выдается диплом о профессиональной переподготовке и проводится теоретический экзамен.
Также Дальневосточный институт (филиал) ВГУЮ (РПА Минюста России) проводит курсы повышения квалификации для действующих арбитражных управляющих по программе «Повышение уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих» объемом 24 часа с выдачей удостоверения о повышении квалификации.
